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Ata nº 006/14 

 

         Aos sete dias do mês de abril de 2014, às 19h, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu início a Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 005/14, que foi 

posta em discussão. Com a palavra o Sr. Vereador Jaime pede que se faça uma correção onde 

diz R$ 1.900,000,00 ( um milhão e novecentos mil reais), por 1.090.869,49 ( um milhão e 

noventa mil com oitocentos e sessenta e nove reais com quarenta e nove centavos). Ainda em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Ari, se manifesta porém o assunto não se dirigia a ata 

mas sim ao projeto nº 017/14. Sem manifestações dos demais vereadores, e posta em votação 

foi aprovada por unanimidade. De imediato o Senhor Presidente pediu para que 1º secretário 

fizesse a leitura dos Ofícios PM nº 051/14, de 03 de abril de 2014 e o oficio PM nº 052/14 de 

04 de abril de 2014, do Executivo Municipal que encaminhava: Projeto de Lei Municipal n º 

017/14 de 25 de março de 2014, o mesmo estava baixado e posto em discussão teve e o usou 

da palavra pelo Sr. Vereador Mauri, que após cumprimentar o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores, diz que é o momento do Sr. Vereador Ari se manifesta sobre o Projeto que se 

pronunciou durante a Ata, pois foi colocado em discussão anteriormente a Ata e não o 

Projeto. Disse que foi pedido sim 10% pois defende os funcionários, fala que são bons e 

excelentes e os mesmos são merecedores, por isso pediu para que o projeto ficasse baixado. 

Agradeceu. Como ninguém mais fez uso da palavra o Projeto foi aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei do Executivo nº 021/14 de 26 de março de 2014, que estava baixado. Posto em 

discussão e sem manifestações o projeto foi posto em votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade; Projeto de Lei do Executivo nº 022/14, de 03 de abril de 2014, que dispõe sobre 

Programa Municipal de Agricultura de Precisão e da outras providências. Posto em discussão 

e em votação foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Executivo nº 023/14, de 04 de 

abril de 2014, que autoriza a concessão de auxilio a entidades sem fins lucrativos. Posto em 

discussão, sem manifestações, e em votação foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 002/14 de 07 de abril de 2014, que dispõe sobre o reajuste dos subsídios dos 

agentes políticos e salários dos servidores do Poder Legislativo e da outras providências. 

Posto em discussão, como ninguém se manifestou o Projeto foi colocado em votação e foi 



 

                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 560  – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

2 
 

aprovado por unanimidade.  Sem mais matéria para a ordem do dia o Sr. Presidente passou 

para os assuntos gerais: pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Osvaldir que cumprimentou o 

Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes. Primeiramente menciona sobre as 

colocações do Sr. Vereador Ari, que sempre que vai na tribuna falar de algum Vereador que 

pronuncie o nome para esclarecimento de duvidas,  agradece a presença dos motoqueiros, diz 

que sempre foram ajudados pois divulgam o nome do Município trazendo pessoas de outras 

cidades, comentou que o que precisarem vai estar sempre a disposição como em anos anterior, 

salientou sobre os trabalhos dos Vereadores que é justo e no ano que passou não puderam 

fazer o reajuste pois é feito de quatro em quatro anos baseando-se no índice, vê muitas 

pessoas defender os funcionários  e entende que alguns não merecem. Agradece a presença de 

todos e convida para a inauguração do novo empreendimento. Agradeceu. Pediu e fez uso da 

palavra o Sr. Vereador Tiago, que após cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e 

as pessoas presentes. Agradeceu os trilheiros e disse que podem contar com o mesmo, diz que 

estão divulgando o nome do Município a vários lugares falou do empenho do Sr. Prefeito por 

ter conseguido uma máquina nova com recursos próprio, agradece o Sr. Vereador Jaime pela 

emenda parlamentar conseguida com isso ajudando Cruzaltense não dependendo de partido, 

também salientou que foi pedido uma explicação sobre o terreno e professores de Educação 

física, diz que as mesmas estão em mãos do Presidente e não acha certo não terem dado cinco 

minutos para o Prefeito se explicar podia ter aberto uma exceção para o mesmo, embora ele 

tenha defeitos pois todo mundo tem o Sr. Presidente tinha que ter dado um tempo para dar 

suas explicações. Agradeceu. Com a palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes, pediu ao Sr. Presidente por que não 

deixou o Prefeito se explicar na reunião passada, perguntou se o mesmo ficou com medo da 

explicação ou diz ser mandado. O Sr. Presidente fala não ser mandado, que o Prefeito tinha 

que ter enviado para Câmara um oficio, comentou que tinha comunicado o Sr. Secretário 

Administração e o mesmo não compareceu se omitiu, pediu trinta dias. O Sr. Vereador Ari 

fala ao Sr. Osvaldir sobre os Vereadores que compram votos e ameaçam pessoas, diz ter 

deixado bem esclarecido. Osvaldir pede uma aparte e quer saber quais são os nomes acha 

corretor citar nomes quando se referir algum Vereador. Ari fala que não precisa citar nomes, 
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pois podem ser vereadores federais, estaduais e se quiser uma explicação melhor o mesmo 

pode esclarecer. Agradeceu. O Sr. Presidente, agradece os Trilheiros por estarem divulgando 

o nome do Municípios, diz que vai ajudar no que for preciso, deixa as condolências a família 

Bonvenchulte pelo trágico acontecido, pede a Sr. Vereadora Leandra que indique outro líder 

de Governo, pois a mesma informou que não pode participar das reuniões da CUP, então 

assim que seja indicado outro Vereador. Fala para o líder do Governo o Sr. Vereador Tiago 

que o Projeto n°014/2014, sobre a patrulha agrícola que o mesmo seja retirado, e enviado 

outro Projeto para que seja colocado em votação.Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 14 de abril do corrente 

ano, às 19:00 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores. E no dia 15 de abril do 

corrente ano, às 19hs será realizada a Sessão Solene na Câmara Municipal. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 14 de abril de 2014. 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 

 


